

Za bolji položaj mladih u Srbiji

VIDEO K9: Udruženje Prevent je jedan od partnera na projektu pod nazivom "Položaj mladih u riziku od socijalne isključenosti". Projekat, kako je rečeno, ima za cilj da aktivira u društvo i društvene aktivnosti mlade sa margina koji spadaju u neku od ugroženih društvenih grupa.

Dec 29, 2016

U projekat je uključena mreža od šest organizacija sa Balkana koja će vršiti istraživanja o mladima koji spadaju u neku od ugroženih društvenih grupa i koji su u najvećem riziku od socijalne isključenosti.

Rezultati će biti transparentni i dostupni svim građanima, dok su sredstva za ovaj projekat obezbeđena iz Evropske komisije.

"To obuhvata nekoliko kategorija mladih, u riziku od socijalne isključenosti i mladi romsko-etničke pripadnosti i mladi čiji roditelji su na izvršavanju krivičnih sankcija, te mladi koji su korisnici psihoaktivnih supstanci. Obuhvata onu populaciju mladih koji su na margini društva i postoji rizik da celo društvo ustvari ispašta zato što im se ne posvećuje dovoljna pažnja", isatakao je Nebojša Đurasović, predsednik Udruženja "Prevent".

Grupa dece koja je na margini će u okviru ovog projekta dobiti punu pažnju, a na projektu učestvuju i organizacije sa Kosova i iz okolnih zemalja i Evrope – Albanije, Makedonije, Bosne i Hercegovine, Nemačke.

"Ukoliko oni završe u zatvoru, ili naprave neko kriminalno delo, ili su nam na trošku socijalnog osiguranja, primaju dečiji dodatak, cela država zbog toga ispašta. U interesu je društva da što veći broj mladih iz ovih grupa bude uključeno u društvo i daje svoj doprinos razvoju društva", naveo je Đurasović.

Projekat, čija je vrednost skoro 900 hiljada evra, trajaće do septembra 2019. godine. Njegove osnovne koristi biće usmerene ka deci i mladima koji su u riziku od socijalne isključenosti, a koji su podijeljeni u šest kategorija – deca koja su u konfliktu sa zakonom, deca koja su napustila roditeljsko staranje, deca koja koriste droge, koja žive na ulici i deca iz disfunkcionalnih porodica, kao i na decu koja dolaze iz romske etničke populacije.